#### 枣庄市供水总公司

# 扎实做好防冻保温工作

布中新報

**SHIZHONGXINBAO** 

枣庄市供水总公司密切关注气温变化, 针对元旦过后即将出现的大雪降温天气,提 前制定应对措施, 启动冬季供水应急预案, 加强水源地、水厂、管线、贸易结算水表等 各环节供水设施的防冻管理,全力应对低温 雨雪天气对供水设施造成的不利影响。强化 设备防冻,保障运行稳定。该公司对各水源 地、水厂、泵房供水电路、净水设施及泵机 进行全面检修,清除动力线附近障碍物,做 好净水车间及管道、水泵、阀门等供水设施 查,盖严水表盖板,关闭表室门窗,购买保 的防冻保温,备足防冻设备、工具和净水药 温毡对容易冻损的水表及供水设施进行覆 剂,积极应对低温冰冻,确保设备运行稳

网抢修各项准备,备足物料、车辆,维修人 在供水设施防冻薄弱的小区张贴,引导用户 员全员待命;组织人员加大重点管段、施工 做好供水设施防冻保温;积极与各媒体沟

路段的管线巡查,对跑冒滴漏管段、阀门进 行维修,整修、更换缺损阀门、检查井盖 板,对管线裸露部位采取保温措施,保障管 损应对。针对低温天气可能出现的大范围水 表冻损,该公司简化报修流程,组建快速处 接、传递、抢修、反馈的应急队伍,成立三 级应急抢修分队,全员备战,备齐各种型号 水表及管件配件, 对服务区域开展拉网式排

强化冬季宣传,提高应对保障。该公司 做好用水设施防冻保温。 强化管网巡查,保障抢修及时。做好管 积极做好冬季供水防冻宣传,印制宣传资料

通,并通过企业官方网站、微信、微博等多 种渠道、多种方式对外宣传,尽可能扩大宣 传面,提高居民应对防范意识。

目前,该公司各项应对措施到位,供 水服务热线3334111、3326511, 供水抢修热 线 3339005、总经理投诉电话 15006726111 三部服务电话24小时畅通,用户一旦出现 用水设施冻损请及时拨打上述热线,工作人 员会耐心询问、登记、转办, 为提高热线处 接效率,该公司提醒居民不要重复报 强降温即将来临,为了你的用水设施 正常使用,请关注该公司网站、微信,提前

(宁辉)

### 冬季用水需注意哪些事项?

日前将出现持续低温。供水设施特别是室外的 成不便。 管道和水表在低温气候条件下, 极易发生冻裂 或局部冻结断水的情况,影响居民正常用水, 后,应先用热毛巾包敷,然后沿龙头向水管处 为做好用水设施防冻保温,市供水总公司提醒 浇洒温热水使之解冻,再拧开龙头,用温水自 广大用水户提前采取针对性措施,将降温的影 响控制在最小。

做好室外防冻。对暴露在室外的水管、水 表、水龙头等用水设施,请使用干燥的棉麻织 水设施造成损害 物、草绳、塑料泡沫进行包扎保温;盖好水表 井盖板,并用锯末、草苫、泡沫等具有保暖效 施冻裂、管道漏水,请及时拨打供水服务热线 果的材料填充覆盖水表、管道,或用蛇皮袋包 3334111、3326511,供水抢修热线3339005或总 装保温材料,填实水表井,以防水表及管道、 阀门冻裂;关好水表室门窗,对表室温度较低 员进行维修,同时,枣庄市供水总公司网站、 的也要将水表、管道用棉物包扎。

做好室内保温。晚上应关闭阳台、厨房、 决 内温度保持在零度以上。 采取滴水成线。气温 检查用水设施防冻保温;报修后,请耐心等 低至零下5摄氏度时,请用户夜间打开室内水 待,维修人员会与您联系,请不要频繁拨打电 龙头,让水龙头滴水成线,保障水管内自来水 话,以免重复工单,影响维修进度;请不要自 流动,防止夜间冻结。排空室外管道。对因出 行更换贸易结算水表,不要自行拧动表前阀。 差或其他原因长期不在家中的用户,请在离家 前将水表表后阀门关闭, 排空管道及用水设 备,防止管道冻结。提前蓄水备用。晚上做好

据气象台预报,受降雪影响,预计1月12 贮水准备,最好是热水,以避免给次日生活造

采取应急措施。水管、龙头、水表冰冻 水龙头慢慢向水管浇洒, 使水管解冻。切不可 用火直接烘烤或用开水急烫, 以免造成管道或 者水表开裂。切忌用金属物器敲打, 以免对供

用户如发现结算水表冻损,或公共供水设 经理投诉电话15006726111, 我们将及时组织人 微信、微博将对用户反映的问题及时答复或解

枣庄市供水总公司提醒广大用水户, 定期 严寒冬日, 让我们共同努力, 保障居民用水正





**车牌:**鲁DF8691 时间: 2017.11.17 19: 00 地点: 青檀路果品市场门口 违法行为: 不礼让行人 **处理:** 罚款50扣3分。



**车牌**, 苏CR 9666 时间: 2017.11.18 14: 55 地点: 君山路与建设路 违法行为: 压线



**车牌:**鲁D9868I 时间: 2017.11.18 13: 46 地点:解放路市中区人民医院门口 违法行为: 不礼让行人 **处理:** 罚款50扣3分。





为让失独家庭减少心中的孤独感和失落感, 确保失独家 庭度过一个祥和美好的节日, 近日, 垎塔埠街道到辖区失独 家庭开展元旦走访慰问活动。

在走访过程中详细询问他们的生活状况, 健康情况, 鼓 励他们以积极乐观的态度面对困难,树立信心,保重身体, 适当多参加些社会活动,感受社区大家庭的温暖,并向失独 家庭宣传关爱失独家庭的各种新政策。

(张超 李甜 刘冬冬)

## 补偿款引发兄弟纠纷 司法所成功化解恩怨

近年来,随着城市化建设进程的加快,土地征收过一争吵起来,几乎大打出手,幸好被家人及时劝阻。 程中经常出现补偿款纠纷,这一类纠纷处理不好很容易 导致矛盾激化, 因此妥善处理土地补偿纠纷对于社会经 济发展至关重要。近日, 永安司法所成功化解了一起兄 弟间因补偿款引发的家庭纠纷。

永安镇某村村民李老大和李老二是亲兄弟,20年 前家里分地的时候,老二在外地打工,经过老二同意, 就把他应得的那块地分给了老大。20年来,老二一直在 外打工,该块地一直由老大耕种。前几年政府征收土地, 该块地的拆迁补偿款也由老大领取。今年,老二打工回 来得知此事,向老大索要该块地的全部补偿款。老大则 认为这么多年来土地一直是由自己耕种的, 地里的庄家 树木都是自己辛勤栽培的,于是拒绝了老二的要求。遭 家老小怎么生活?他难道不该尽一份责任吗……"听了

老二气不过,来到司法所申请调解,要求老大把补 偿款全部给他。司法所调解员受理申请后,向老二了解 了事情具体经过, 调解员决定首先赶往李老大家了解其 内心真实想法。调解员与李老大聊了一会儿天帮助他平 复心情。李老大叹了口气,向调解员敞开了心扉:"其 实我不是不愿意给他钱,我们兄弟俩感情一直都很好, 当初分地的时候他二话没说就把地让给了我,这么多年 来他一直在外打工,家里的父母就由我照顾,就靠种点 偿款, 我想这拿这些钱做点小生意, 毕竟还得养家糊 口。今年老二回来,张口就要我把钱全部给他,那这一 到拒绝的老二非常生气,在老大家破口大骂,两兄弟便 李老大的一番话,调解员调整了一下思路对李老二展开

了劝说。调解员首先将李老大的想法转告给他,接着 说:"你看,你大哥不是想霸占着钱不给你,而是被你 伤了心,这么多年来不是你大哥辛辛苦苦照顾好家里的 父母, 你能这么安心在外打工吗? 在外这么多年, 回到 家不向大哥嘘寒问暖反而张口就要钱,这多伤你大哥的 心啊……"经过调解员一番苦口婆心, 李老二认识到了 自己的错误,接着调解员和他一起来到李老大家,兄弟

二人促膝交谈,把心里话全部说了出来。 原来,老二想在外做点小生意,需要用钱,抹不开 果树挣点钱,前些年拆迁把土地征走了,给了我一些补 面子,所以才开口向大哥索要补偿款。老大知道了弟弟 在外也不容易,表示自己只留下土地附着物的补偿款, 其他都给弟弟,老二对于大哥的宽容非常感动,连连说 以后一定常回来为家里尽一份力,兄弟二人终于重归于

#### 绞肉机"咬手" 消防火速出击

近日, 枣庄消防市中大队文化路中队接到指挥中 心命令,利民市场有人手指不慎卷入绞肉机内,情况 十分危急。接到指令后,文化路中队立即出动1台城 市主战车和7名消防官兵火速赶赴救援现场,并联系 报警人,询问现场情况。

12时15分,到达现场。抵达现场后,中队指挥 员根据形势,果断下达命令。由于绞肉机过于沉重, 为防止前往医院途中发生意外,决定现场破拆。队员 们先将被困人员转移至宽敞明亮处, 随后利用无齿 锯、液压扩张器,对已经得到防护的被困人员开展救

时间就是生命, 危难时刻尽显消防本色, 指挥员 首先对整个绞肉机进行了查看, 在与医护人员沟通后

决定先利用无齿锯进行初步破拆, 在用液压扩张器进 行扩张破拆。时间一分一秒的过去, 凭借着现场指挥 员正确的命令以及战斗班长丰富的救援经验, 成功将 绞肉机彻底切割开。随后, 医护人员迅速地对伤者进 行了一些先期的简单消毒治疗,并迅速送往医院。

此次救援充分体现出了官兵们过硬的业务素质和 良好的精神风貌。面对险情,每个人都毫不畏惧,用 坚强的毅力和顽强的斗志征服了重重困难, 彰显了不 怕艰险、敢于拼博的战斗作风。参加的官兵克服了诸 多不利因素及时救助, 为医护人员救治伤者争取了宝 贵的时间,保护了群众生命的安全,真正体现了消防 官兵英勇顽强的形象。

